



動物齊賀愛兒一歲生日 千嬅扮鬆弛熊

■看到可愛的佈景板，林珊珊也停下留影。

■劉浩龍指女友因工作在身未能出席。



演出見女友倍緊張 安仔謝絕Sammi捧場

香港文匯報訊（記者 吳文劍）許志安、雷頌德與JW等人前晚出席《MCM香港旗艦店兩周年慶典》活動，安仔手拿新款的窩釘手袋，被記者取笑他與「釘」有緣，因他日前與女友鄭秀文（Sammi）拍拖跑步時，Sammi被拍到「飛釘」場面。對於女友被拍到「飛釘」尷尬場面，安仔表示沒甚麼好說，推說窩釘是品牌出名的設計，他說：「品牌對我很好，知我喜歡他們的背包就送一個給我，令我受寵若驚，而且每逢有新袋和新衫都會通知我，所以一定要來支持。」

完成活動後的安仔隨即到澳門為演唱會練排，稍後也要到內地和澳洲演出，下月有大部分時間不在港，問他會否很少時間見女友？他說：「工作重要，她看到我工作多會高興，工作少反而不開心。」會否邀請Sammi到澳門看演唱會？安仔指Sammi已從康城返港，不過就不希望對方來捧場，他解釋道：「除非是紅館演出，否則最好不要來，因為她看着我工作，我會有特別緊張的感覺，在其他人面前表演可以揮灑自如，在她面前就不能，但她來捧場也是一種鼓勵。」

雷頌德頭痛巨星綵排安排

即將舉行音樂會的雷頌德屆時會有多位天王、天后級歌手如黎明、陳慧琳等壓陣，他強調不會偏心或忽略誰，因為大家都是他的好友，只是度期綵排是最大難題。

黎明旗下歌手JW日前為客戶演出但收不足薪酬，現已正式入稟追討，JW稱一切交由公司處理，笑言自己曾讀會計，了解自己的收入，案件對她的經濟沒影響。



Edison沒慰問情傷阿嬌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳冠希（Edison）（見圖）前晚出席活動時，被問到舊愛鍾欣桐（阿嬌）與韓國男友K先生分手，他冷漠地表示不知道，再被問到會否慰問阿嬌時，則表示沒有機會。

前晚美國著名藝術家KAWS於Edison位於銅鑼灣的時裝店舉行簽書會，Edison除了現身撐場外，又宣布雙方合作製作4款限定Tee在店內發售。近年經常港、台兩邊走的Edison透露在台灣的時裝店裝修後，於昨日下午舉行重開儀式。問到屆時女友Angela會否出席？Edison大方表示女友要

返學，要是儀式準時舉行也可以出席。Angela原是Edison台灣時裝店的店員，問到女友會否在店內幫手？他指不會了，以前女友也只是做兼職。記者笑指Angela就這樣被其「搞掂」？他即帶笑說：「我被佢搞掂咗！」



鄭中基憂遺傳腦退化症

香港文匯報訊 毛舜筠（圖右）與鄭中基（圖左）昨日於赤柱出席「賽馬會高銀腦伴同行流動車服務」活動，向市民推廣專為腦退化症服務的流動車，並提高大家對這病的警覺性，光纖之父高銀與太太亦有到場。鄭中基表示，祖母和大伯均患上這病，故自己也頗擔心會遺傳，而大伯現時已嚴重到每天起床都認不到人，自己也怕將來會與大伯一樣，他說：「最驚認不到人，所以要持續做身體檢查，早點去預防，幸好我上次檢查結果只是膽固醇過低。」毛姐得知中基的憂慮後，便推介他吃椰子油預防腦退化，她謂：「我都有食，不過記性真的不及以往，有時說話也會突然忘記，背對白就暫時無問題。」

至於華懋戲院日前突然結業，毛姐擔憂香港日後會否不再有戲院，指現時戲院數量已經不足，導致票房偏低，她說：「好耐以前會常常去華懋看觀眾反應，現在太多戲院說結業便結業，政府應該資助影商才會有生存空間。」

香港文匯報訊（記者 吳文劍）下月5日是楊千嬅與丁子高愛兒Torres的一歲生日，由於當日千嬅要工作，所以他們昨日提早為愛兒舉行一歲生日會。各人以動物裝扮登場，可愛到爆，但有苦自知，化身成鬆弛熊的千嬅坦言穿上了這厚厚的動物衫後汗水直流，感覺全身都臭。

■千嬅與丁子高昨日為愛兒Torres舉行一歲生日會。

生 日會以動物園為主題，現場佈置有不同的紙板動物及用氣球扭成的動物形狀，千嬅一家三口齊齊穿上動物裝既可愛又溫馨，千嬅扮鬆弛熊，丁子高就扮大笨象，而Torres則扮恐龍仔。除雙方父母及親友出席外，圈中人劉浩龍、林珊珊、汪詩詩、甘比與女兒劉秀樺、小美及何超蕸等均有到賀。

千嬅與老公在生日會完結並歡送來賓後才接受傳媒訪問，千嬅解釋以動物園做主題，意思是動物生命力強又有爆炸力，而且囡囡是男孩子沒理由搞公主派對，她說：「其實我兒時亦夢想擁有一個動物園，不過穿上動物衫焗到出大汗才知辛苦，流汗流到像跑了十公里，現在感覺全身都臭，感受到在街頭派廣告傳單的人，明白他們工作的苦況。」

以子名義行善回饋社會

千嬅又稱原本想為囡囡搞百日宴，但因當時她仍未收身不想見人，老爺和奶奶又常在上海，所以便藉囡囡一歲生日搞一個聚會，讓親友們見Torres。她說：「雖然囡囡還不知是甚麼事，但好想給他一個美好回憶，並希望他由一歲起開始做善事，所以到賀親友都不用送禮物改送利是，以囡囡名義捐給特殊學校幫助有需要的小朋友。」千嬅坦言自己今天擁有的都是社會給她，所以也希望能夠與社會分享，但就未有計劃為兒子成立慈善基金。千嬅又大爆囡囡在生日會睡過兩次覺，但他很乖在兩小時內不停與親友拍照，從沒哭過。問到生日會花費多少，千嬅稱有很多贊助也有折扣。

化妝Look嚇怕囡囡

至於囡囡看到她與丁子高的動物裝扮有何反應？千嬅笑道：「他勁驚，因為平時在家見我化妝都好驚，覺得女仔是否就是這樣？」丁子高就表示劉浩龍是他小學同學，所以特別請他來。而劉浩龍也扮成鬆弛熊出席，他表示女友容祖兒有工作在身未能到來，但已和她一起捐錢作為禮物。

薛凱琪辭演《公益金》撐同門

香港文匯報訊（記者 吳文劍）賈思樂、露雲娜、敖嘉年與陳百祥等人昨日為TVB籌款節目《萬眾同心公益金》拜神，原定有份演出的太陽文化娛樂歌手薛凱琪、J.Arie及陳慧敏悉數缺席，有傳唱片公司因不滿兩位新人J.Arie及陳慧敏被飛出表演環節，最後連薛凱琪也辭演抗議。節目監製何小慧表示有既定的機制去邀請演出歌手和嘉賓，她推說上司指今次未必用到這兩位新人，直至昨日才收到電話通知連薛凱琪也不來，他們沒辦法去勉強，也沒追問上司原因。

何小慧稱薛凱琪的演出部分並非贊助項目，所以影響不大，只是其他環節要延長時間。以往薛凱琪因「四大」唱片公司問題未能亮相TVB，現在轉投公司後又臨時甩底辭演，TVB會否將她列入黑名單？何小慧相信TVB不會有黑名單這種事，但之後會跟太陽文化的老闆黃柏高傾談。

TVB高價獲得明年世界盃播映權，阿叻透露周將出發到巴西率先了解情況，他說：「無綫今次投放很多資源，想邀請我這個有少少經驗的人帮忙，我上次去完巴西拍特輯，比較熟悉當地環境，但很多事情都未開始計劃，要下星期開會才決定，不

論播22場又好、64場又好，足球會令社會氣氛變好。」

至於華懋戲院突然宣佈結業，阿叻慨嘆有不少美好回憶在華懋，因為當年新片都會在華懋夜夜場試映，他與黃杏秀會入場看反應，之後再為電影剪輯修改才正式上映。



見證子華搞笑功力 陳敏之笑到流眼水

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳敏之（圖中）、谷祖琳（圖左）及Gin Lee昨日為護膚品店活動擔任剪綵嘉賓，其敏之大騷長腿，而已為人母的谷祖琳雖沒有長腿，但刻意將胸前拉鍊拉低，仍十分有睇頭。

敏之表示近日都在忙於拍攝新劇《My盛Lady》，由於同劇有黃子華、阮兆祥及阿Bob一班搞笑演員，她每日都拍得很開心，有時在旁邊看他們拍劇更笑到流眼水，所以拍此劇最難就是忍笑。敏之大讚子華是神級演員，她笑道：「子華的演技好犀利，係神級，但設計的對白好有意思又有喜劇效果，能夠合作好難得。」問到她是否自薦演出？敏之承認因子華已很久沒拍劇，故在此開拍前有跟監製自薦。

劇中敏之飾演子華的下屬，角色性格很無自信，後來被子華將她改造成歌星。敏之透露劇中要唱歌，為此特別跟歌唱老師學唱歌。問到她會否再自薦唱劇集主題曲？她說：「子華唱好些，代表返好些，有機會合唱當然好啦。」

對於被指性感，已為人母的谷祖琳卻不以為然，並帶笑說：「普通咁喎，夏天係會少少（性感），（老公不怕你被人睇蝕嗎？）老公無話，出活動當然想靚些。」她又表示11月將會再次推出慈善月曆及舉行影展，並會找來明星朋友幫忙。

